

平成 28 年 8 月 12 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ネ ク ス グ ル ー プ  
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 秋 山 司  
 ( J A S D A Q ・ コ ー ド 6 6 3 4 )  
 問 合 せ 先  
 役 職 ・ 氏 名 代 表 取 締 役 副 社 長 石 原 直 樹  
 電 話 0 3 - 5 7 6 6 - 9 8 7 0

(訂正・数値データ訂正)

「平成 28 年 11 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年 7 月 14 日に公表いたしました、「平成 28 年 11 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付してあります。

記

1. 訂正理由

四半期財務諸表のうち、「四半期連結キャッシュ・フロー計算書」について、記載に誤りがあったため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

(平成 28 年 11 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結) 添付資料 13 ページ)

3. 四半期連結財務諸表

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前第 2 四半期連結累計期間 (自 平成26年12月 1 日 至 平成27年 5 月31日)	当第 2 四半期連結累計期間 (自 平成27年12月 1 日 至 平成28年 5 月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
<中略>		
未収入金の増減額 (△は増加)	△6, 104	<u>971, 579</u>
<中略>		
投資有価証券評価損益 (△は益)	986	<u>△4, 123</u>
<中略>		
小計	<u>△372, 724</u>	<u>1, 178, 345</u>
利息及び配当金の受取額	10, 207	<u>△168, 353</u>

<中略>

営業活動によるキャッシュ・フロー	△451,537	889,928
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△240,319	△119,525
有形固定資産の売却による収入	—	41,578
無形固定資産の取得による支出	△1,044	△5,629
短期貸付けによる支出	△2,670,004	△185,000
短期貸付金の回収による収入	262,797	31,117
長期貸付金の回収による収入	—	6,470
出資金の払込による支出	—	△5,010
出資金の回収による収入	—	905
差入保証金の差入による支出	—	△1,316
差入保証金の回収による収入	—	111,491
その他	△109	7,182
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,648,680	△117,735

<省略>

(訂正後)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成26年12月1日 至 平成27年5月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成27年12月1日 至 平成28年5月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
<中略>		
未収入金の増減額 (△は増加)	△6,104	349,123
<中略>		
投資有価証券評価損益 (△は益)	986	876
<中略>		
小計	△372,724	560,889
利息及び配当金の受取額	10,207	47,815
<中略>		
営業活動によるキャッシュ・フロー	△451,537	488,642
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△240,319	△119,525
有形固定資産の売却による収入	—	41,578
無形固定資産の取得による支出	△1,044	△5,629
投資有価証券の取得による支出	—	△10,000
短期貸付けによる支出	△2,670,004	△185,000
子会社株式の売却による収入	—	359,195
短期貸付金の回収による収入	262,797	31,117
長期貸付金の回収による収入	—	6,470
出資金の払込による支出	—	△10
出資金の回収による収入	—	905
出資金の売却による収入	—	47,090
差入保証金の差入による支出	—	△1,316
差入保証金の回収による収入	—	111,491

その他	△109	7,182
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,648,680	<u>283,550</u>
<省略>		

以上